
زها�یی دار یـم؟ ان چه چ�ی یک منت�شر ز در کتاب کنکور ف�ی

هر ک�دام از فصل‌های کتاب 
درس�ی را ب�ه چن�د بخ�ش 
تقس�یم کردیم. ب�ا این کار 
برنامه‌ری�زی ب�رای مطالعهء 
هر فصل برای ش�ما آسان‌تر 

می‌شود.

هر جا لازم بود تست‌های هر 
درس را با این تیتر طبقه‌بندی 

کردیم.

هر بخش را هم به چند 
درس تقسیم کردیم تا 
مطالب در ذهن ش�ما 

دسته‌بندی شود.

در پایان هر فصل تس�ت‌های 
عن�وان  ای�ن  ب�ا  دش�واری 
تس�ت‌ها  ای�ن  می‌بینی�د. 
مخصوص کسانی است که به 

درصد 100 فکر می‌کنند.



ب�ا تس�ت‌های ه�ر  متناظ�ر 
درس، درس‌نام�ه ه�م وجود 
دارد. توصی�ه می‌کنی�م قبل 
از حل تس�ت‌های ه�ر درس 
ابت�دا درس‌نامهء آن را به دقت 

مطالعه کنید.

سعی کردیم در درس‌نامه‌ها تا 
حد ممکن از ج�دول و نمودار 
اس�تفاده کنی�م ت�ا کار ش�ما 

راحت‌تر شود.

در درس‌نامه هر جا لازم بود، 
تست‌هایی را  به عنوان نمونه 
آورده‌ایم تا با روش‌های حل 

تست‌ها هم آشنا شوید.

ن�کات تکمیل�ی درس‌نامه‌ه�ا 
که برای حل برخی از تس�ت‌ها 
کارساز هستند را می‌توانید در 

بین پاسخ تست‌ها ببینید.

تا حد ممکن تست‌ها را به صورت 
گام‌به‌گام حل کردیم تا شما روند 
حل هر تست را به طور دقیق یاد 

بگیرید.
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